Sl
24. feladatsor

1. Az ABCD trapéz AB és CD oldalai parhuzamosak. Az AC és BD atlok
metszéspontja P. Tudjuk, hogy az ACD haromszog tertilete S egység, a
PCD haromszog teriilete pedig 1 egység.

Mekkora a trapéz teriiletet?

2. Hatarozd meg azokat a pozitiv X és y egész szamokat, amelyekre az
alabbi négy allitas koziil harom igaz, egy pedig hamis!
a., X+ 1 oszthato y-nal
b, x=2y+5
c., X+y oszthaté 3-mal
d., x+ 7y primszam

3. Van 6 dobozunk. Ezeket 1-6-ig megszamoztuk. Van még egy urnank is.
17 db golyét valahogyan szétosztottunk a dobozokba. Egy 1épésben egy
olyan dobozt {irithetiink ki, amiben annyi golyd van, mint amekkora a
doboz sorszama. A kivett golyokbol egyet az urnaba tesziink, a tébbit
pedig egyesével betessziik a kisebb sorszamu dobozokba. Hogyan volt
eredetileg szétosztva a 17 golyo, ha ilyen 1épésekkel mindet dssze tudtuk
gyljteni az urnaba?

4. Néhany kiilonb6zo szamrol tudjuk, hogy legkisebb k&zos t6bbszordsiik
3003, és szorzatuk 121-szerese kobszam. Maximalisan hany szam lehet,
melyek ezek?

5. A lovagok-lokotok-normalisak szigetén a lokotoket tartjak az alsobb-,
a normalisakat a kozép-, a lovagokat a felsobb osztalynak. Két ember,
A és B, egymastol fliggetleniil lovag, 10k6t6 vagy normalis.
A kovetkezoket allitjak:
A: Alacsonyabb osztalybeli vagyok, mint B.
B: Eznem igaz!
Megtudhatjuk-e, hogy A és B milyen osztalybeli, illetve melyik allitas
igaz, melyik hamis?
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